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Tizenhétéves fin nH fií

Ismeretlen okok miatt
egy gyerekember, aki most a halállal vivődik

marólúggá megm ergezte magát
Borzalmas módon akart véget 

vetni életének tegnap a kora dél­
utáni órákban egy fiatal, alig 17 
éves fiatalember. Eddig még ki­
derítetlen okokból nagymennyisé­
gű marólúgot ivott s bár az or­
vosi segítség csaknem azonnal 
kéznél volt, a maró folyadék már 
olyan súlyos roncsolásokat végzett 
a fiatal szervezetben, hogy a meg­
mentéséhez már nincsen sok 
remény.

Rácz László, tizenhét éves,Csa­

pó uccu 30 szám alatt lakó kifutó 
fiú tegnap délben a Honvéd ucca 
1G számú házban egyik ismerősét 
látogatta meg. Feltűnő volt, hogy 
a különben vigkedéiyü fiú ezúttal 
szótalan, szomorú, de amikor az 
ismerősei érdeklődtek a szomorú­
sága oka felől, a fiatalember ki­
térő válaszokat adott.

Félóra múlva Rácz László fel­
kelt a székéről, — ahol addig ma- 
gábaroskadva ült — és kiment a 
konyhába, ahol megkereste a ma-

rőlugos üveget és annak tartal­
mát az utolsó cseppig felhajtotta.

A szobában levők arra lettek 
figyelmesek, hogy valami hörgés­
szerű, különös hang szűrődik be 
a konyhából. Kisiettek és akkor 
megdöbbenve látták, hogy a fia­
talember rottentos kínok között a 
földön fetreng, mellette pedig ott 
fekszik az üres marólugos üveg, 

A szomszédban lakó dr. Szabó 
Sándor lakásáról nyomban értesí­
tettek a mentőket, akik kiszállí­

tották az eszméletlen fiatalembert 
a Horthy Miklós közkórházba. Itt 
kezelés alá vették, de állapota 
olyan súlyos, hogy aligha tudják 
megmenteni az életnek.

Búcsúlevelet nem hagyott hátra 
és eszméletét sem nyerte vissza 
eddig, úgy hogy az öngyilkosság 
okai ezidőszerint teljesen isme­
retlenek. A rendőrség megindította 
a nyomozást a fiatalember ön­
gyilkossága homályos hátterének 
felderítésére.
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FeliDtotkeSel Végződött az 0. I. I. n)Oi)Strepört 
Hajlított Bútorgyár vezetői és n)úi)káSai ellep

a

Rendkívül érdekes monstre bűn­
ügyben tartott ma délelőtt tárgya­
lást a járásbíróságon dr. Gyöngyös 
sy József járásbiró. Az ügy vád­
lottjai a Debreceni Hajlított Bútor 
és Szék gyár igazgatója, főkönyve­
lője, székmestere és 17 munkásnő 
voltak.

Az O. T. I. tett csalás vétsége 
miatt feljelentést Weisz Samu igaz­
gató, Schwartz Jenő főkönyvelő, 
Vági János székmester, Zárady 
Jánosné, Kerékgyártó Ferencné, 
Fiam Sándorné, Tinkó Zoltánná, 
Várady Józsefné, Bihari Istvánná, 
Bacskó Andrásné, Báthory Lajos- 
né, Kecskeméti Istvánné, Monoki 
Istvánná, Sikolya Károlyné, Mol­
nár Istvánné, Yass Lajosné, So­
mogyi Mihályné, Rőt Sándorné, 
Petruska Jánosné és Kappel Já­
nosáé munkásnők ellen.

Az O. T. I. jelentése szerint a- 
zért emeltek a vádlottak ellen vá­
dat, mert a vezetőkkel összejátsz­
va, arra -az időre, amikor a női- 
munkások terhességi segélyre jo­
gosultak, a munkaadók jobban fi­
zették a munkát, a munkásnők 
pedig a segély előtt állóknak se­
gítettek, azért, hegy magasabb 
bérosztályba kerülve az OTI-tól 
is magasabb segélyben részesül­
jenek.

A bíróság elsőnek Schwartz 
Jenő főkönyvelőt hallgatta ki. A 
főkönyvelő előadta, hogy nem ér­
zi magát bűnösnek. Határozottan 
tiltakozott az ellen, hogy akár 
neki, akár a gyár vezetőinek tudo­
másuk lett volna arról, hogy a 
munkásnők bérjegyzékébe terhes­
ségi segély előtt a valóságnak 
meg nem felelő adatokat vezettek 
volna be, vagy einem végzett

munkát Írtak volna javukra. A 
gyárban 300 munkás van, azok­
nak a munkáját abból a szem­
pontból, hogy egymáson segítet­
tek, elbírálni nem áll módjukban, 
A vádbeli időben a minimális 
munkabér nem volt érvényben, a 
munkáról statisztikát nem vezet­
tek, Az OTI-nak a bérkimutatás 
a szeme előtt volt s módjában ál­
lott volna az esetleges visszaélő 
seket megakadályozni. A vállalat 
nem tartja nyilván a nők terhes­
ségét.

Az lehetséges azonban, hogy a 
munkásnők számítva arra, hogy 
nagyobb segélyt kapnak, többet 
dolgoztak. Az is lehetséges, hogy 
a munkások a kiadott munka egy 
részét tartalékolták a következő 
hétre. Az is lehetséges, hogy 
egymást segítették, de ezt nem 
lehet ellenőrizni.

A munkások a munkabér jegy­
zék szerinti munkát minden eset­
ben teljesítették s csak azt fi­
zette ki a vállalat. Felmutatta a 
munkabér kimutatást, amelyből 
kitűnik, hogy a munkabér ma is 
fuktál.

Weisz Samu igazgató vallomá­
sában elmondotta, hogy mint igaz­
gató a munkások személyi ügye­
ivel keveset foglalkozik. 11a a bér­
jegyzék átnézése alkalmával hibát 
vett észre, azonnal intézkedett. — 
Szerinte az 0. T. I.-nak módjában 
lett volna a kimutatások alapján 
az esetleges visszaéléseket észre­
venni, Hangoztatta, hogyha tudo­
mására jutott, hogy a terhes álla­
potban levő munkásnőket társaik 
segítették azzal, hogy a nehezebb 
munkát elvégezték helyettük, szi­
gorúan megtiltotta ezt, nehogy

visszaélések támadjanak.
Vági János sem érzi magát bű­

nösnek. Neki — vallomása szerint 
— a munka átvétele a kötelessé­
ge. Nem tud arról, hogy a mun­
kásnők azért, hogy nagyobb se­
gélyben részesüljenek, munkát 
tartalékoltak volna, vagy mások 
dolgoztak volna helyettük.

A vádlott munkásnők vala­
mennyien tagadták, hogy vissza­

éléseket követtek volna el. Azt 
hangoztatták, hogy sok munka 
volt, igyekeztek többet dolgozni, 
hogy többet, keressenek.

A vádlottak kihallgatása után 
az ügyészi megbízott fenntartotta 
vádját, a védő felmentést kért.

A bíróság valamennyi vádlot­
tat az ellenük emelt csalás vádja 

i alól felmentette bizonyítékok hiá- 
' nyában.

A felmentésben az O.T.I kép- 
, viselője s az ügyészi megbízott 

megnyugodtak s igy az ítélet 
‘ jogerős.

Hatalmas arápyú ieáz a npájús 
20-iki ttoggn parádé

VI. György angol királynak má­
jus hó 12-ére kitűzött megkoro­
názását hatalmas tengeri parádé 
fogja követni május 20 án,melyen 
nemcsak az angol hajóhad vala­
mennyi egysége vesz részt, hanem 
a világ összes nagyobb államai is
elküldik hadiflottájuknak legalább .1 legmodernebb egységét küldik el a 
egy részét. « szemlére, Argentina pedig bejeien-

Az angol kormány már elküld 1 tette, hogy egész hadiflottája részt 
te a meghívókat a nagyszabású ' fog venni a parádén.

tengeri szemlén való részvételre s 
néhány válasz tegnap már meg is 
érkezett Londonba.

A beérkezett válaszok szerint 
Olaszország, Németország és Fran­
ciaország hadiflottájuknak néhány

m fogtak
a MeMlwek

Jó fogást csináltak az éjszaka 
az ellenőrző kőrútjukat végző de­
tektívek az egyik Kar utcai ház­
ban. Egy Szűcs László nevezetű 
Kurtáról megszökött fcgyencet 
fogtak el, aki szökése óta is már 
több betörést és kerékpárlopást 
követett el,

A detektívek a szökött fegycncet 
1< 2 rtóztutták. Büulajstromát most 
állítják össze.

Ennek a munkának a befeje1 
zése után visszaszállítják Martára, 
ahoi uj bűneiért is felelősségre 
vonják.
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Halálos tréta

Kiosszeivanov bolgár mimszte 
elnök Belgrádból visszautazott Szó­
fiába. A miniszterelnök búcsúzta­
tására megjelent a belgrádi pálya­
udvaron Sztojadmovics miniszter- 
elnök, a kormány minden tagja.es 
számos előkelőség. A pályaudva­
ron egybegyült tömeg lelkesen el­
lenezte Kiosszeivanovot és Bulgá 
riát, araikor a bolgár miniszterel­
nök vonata kigördült a pályaud­
varról.

*

A Kentucky állambanlevő frank- 
forti fegyházban a fehér és szí­
nes fegyencek összetűztek egymás­
sal. A fegyházat most kiürítik es 
1500 fegyencet a lexingtoni ka­
szárnyába szállítanak át.

*

Varsóban a náthaláz rendkívül 
nagy erővel lépett fel. Naponta 
15.000 ember betegszik meg. A 
minisztériumokban a hivatalnokok
25—30 százaléka beteg.

*

Julianna hercegnő, holland trón­
örökösnő és férje, Bernát herceg 
január végén Kriniciából Buda­
pestre utazik, ahol néhány napot 
tölt és azután Landeckben talál­
kozik Vilma királynővel.

*

Idegen államfőket egyáltalán 
nem hívnak meg VI. György ko­
ronázására, tekintettel a rangsor 
körüli nehézségekre. Ezért csak az 
idegen kormányokat hívják meg, 
hogy képviseltessék magukat a 
koronázáson.

*
Elintézték a litván-lengyel ha­

tárincidenst. A lengyel és litván 
kerületi főnökök megjelentek a 
helyszínen és a lengyel kerületi 
főnök elismerte, hogy a határcö­
löp áthelyezése szabálytalan volt. 
Ezért rögtön elrendelte, hogy he­
lyezzék vissza a cölöpöt régi he­
lyére, ami meg is történt.

Vineze József ecscgi mezőőr a 
kocsmában ittasan szolgálati re­
volverét nézegette, majd trelábol 
ráemelte Túri József napszámosra. 
Tari félretolta a mezőőr kezét és 
figyelmeztette, hogy a lőfegyverrel 
való játék veszélyes.

A mezőőr erre átadta fegyverét 
Tarinak, hogy nézze meg, aboan 
töltény nincsen, l'ari átvette a re­

volvert, közben ujja a ravaszhoz 
ért Hatalmas csattanás hallatszott 
s a fegyver elsült A csőbenMevő 
trolyó összeroncsolta lan kezeit 
jét ^és az előtte álló X meze hasá­
ba fúródott. ...A súlyosan sérült embert _ km 
házba szállították, de segítem nem 
tudtak rajta, sérülésébe belehalt. 
A vizsgálat megindult.

A miniszterelnök nagy- 
fontosságú beszéde általános 

megelégedést kelt

Január 30-án, a nemzeti szoci­
alizmus uralomrajutásának negye­
dik évfordulóján a birodalmi gyű­
lés tanácskozásra ül egybe. Az 
ülés délután egy órakor kezdődik 
és azon Hitler Adolf vezér és bi­
rodalmi kancellár kormánynyilat­
kozatot tesz. Hitler kancellár nyi­
latkozatát a rádióállomások is köz- 
vetitik.

*

Áras Rüsdi török külügyminisz­
ter és Ciano gróf olasz külügymi­
niszter találkozója február 3-án 
lesz Milánóban.

*

A kinai külügyminiszter jegyzé­
ket nyújtott át a japáni ^ nagykö­
vetnek. A jegyzékben Kína tilta­
kozik a Csengszóban észlelhető 
japáni kémtevékenység ellen, va­
lamint az ellen, hogy japáni re­
pülőgépek állandóan kinai termet 
tö^^alandoznal^^^^^^^^

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az egész magyar közéletben fe 
szült érdeklődés előzte meg a Nem­
zeti Egység Pártjának tegnapi ér­
tekezletét és különösképen Dará- 
nyi Kálmán miniszterelnök beszé­
dét. .. .

Darányi Kálmán külpolitikai 
kérdésekkel kezdte beszédét. Hang­
súlyozta. hogy Magyarország úgy, 
mint eddig, a jövőben is készség­
gel hozzájárul ahhoz, hogy min­
denkivel szemben megértő és bé­
kés légkör alakuljon ki. Magátol 
értetődik azonban — folytatta , 
hogy a kedvező légkör nem kato 
nai konvenciók és szövetségi szer­
ződések halmozása által, hanem 
csak az egyenjogúság elvével a 
teljes viszonosságon alapuló értel­
mezése mellett fejlődhetik ki.

A miniszterelnök ezután a gaz­
dasági kérdésekre tért át. Megál­
lapította, hogy úgy a mezőgazda­
ság, mint az ipari téren jobb le­
hetőségek mutatkoznak.

Bejelentette, hogy a pénzügymi­
nisztériumban javaslat készült az 
1920-as földreform végleges fel­
számolása tekintetében. E javaslat­
tal a kisemberek százezreinek ter­
heit akarják enyhíteni.

Az adósságnak ilyetén való 
mérséklése 400.000 családot érint 
és több mint 120 millió pengő 
tőketartozás elengedését jelenti. 

Nagy tetszéssel fogadta a párt-

értekezlet a miniszterelnöknek azt 
a közlését, amely szerint kétmillió 
pengő kisembereket terhelő adóhát­
ralékot törölni fognak és leszál­
lítják a késedelmi kamatokat.

Különösen nagy figyelemmel 
hallgatta a pártértekezlet a mi­
niszterelnök beszédéi, amikor az 
ország nyugalmát veszélyeztető 
áramlatokról szólott :

A világnézetek harcát éljük, 
de ez a kérdés nálunk mát el­
dőlt — mondotta emelt hangon a 
miniszterelnök —,a keresztény vi 
lágnézet és a nemzeti alap az
amelyen a kormányzást a kor
mány a párt felfogásával és he­
lyeslésével találkozva vállalta.

‘ A kormánynak kötelessége, hogy 
a külföldi eszmeáramlatokat fi­
gyelje és amennyiben szüksége 
mutatkozik annak, mert károsak, 
ártalmasak, esetleg az állam létét 
akarják megbontani, csirájukban 
elfojtsa őket.

Szóvá tette ezután a belügymi­
niszter elleni támadásokat, aki — 
szerinte — nem szorul 3Z ő védd- 
mére, mert maga is meg tudja 
magát védeni, de szükségesnek 
tartpi, hogy e helyről visszautasít­
sa a támadásokat. Miután még a 
középosztály problémáit tette szó- 

i vá, a párttagok élénk helyeslése 
és tapsa közben befejezte beszé­
det a minszterelnök.

Mielőtt tüi<lőSt$Q 
szükségletétbeszerezoé
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi Sándor
e szakma legrégibb £s legnagyobb széntelepén, ahol ?AJAI 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VüLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tetei­
ben kapható. Telefon • 24~49:

Japái)bai) diktatúra hSz
. - . I . I 1 .. 1 . • • • ■ 1 L    .. 1 .. 4 4 Ij 1 n Kn A »> nUgaki tábornok, kijelölt minisz 

terelnök még mindig nem alakít­
hatta meg a kormányát, mivel a 
hadsereg szemben áll véle. Való­
színű, hogy Japán is áttér a dik­
tatúrára.

A japán hadsereg egyetlen tá­
bornoka sem hajlandó átvenni a 
hadügyi tárcát Ugaki miniszterel­

nöksége alatt. Elsősorban személyi 
okokból áll szemben a hadsereg 
Ugakival, akit a fiatal tisztek az­
zal vádolnak, hogy pártpolitikus.

Tokióban rendkívül nagy az 
izgalom. Minden percben várható 
a parancsuralom kihirdetése és a j 
parlament feloszlatása.

1937. január 28

FELHÍVÁS 
a folyó évre szóló általános kere­
seti, valamint a jövedelem- és va­

gyonadó bevallások beadására.
A folyó évi általános kereseti 

adóra, továbbá a folyó évi jöve­
delem és vagyonadóra vonatkozó­
lag legkésőbb folyó évi feburár hó 
végóig bevallást kell adni.

(3)
3 Közös háztartás eseteben a 

közös háztartáshoz tartozó család­
tagok jövedelmét is a családfőnek j 
kell bevallani, nevezetesen :

a) az adókötelesnek jövedelmé- | 
hoz azt a jövedelmet is hozzá kell j 
számítani, amely a vele közös ház­
tartásban élő feleségét megilleti:

b) az adóköteles atya jövcdel- ; 
méhez azt a jövedelmet is hozzá 
kell számítani, amely az atyai te- B 
gyelem alatt álló kiskorú gyerme- * 
két megilleti. Az adóköteles anya j 
jövedelméhez a kiskorú gyermeke j 
jövedelmét szintén hozzá kell szá- j
mitani; , , , . ,

c) a közös háztartáshoz tartózó lg 
többi tagoknak (nagykorú lerne- j 
nők, felmenők, oldalrokonok stb. 
jövedelmét rendszerint a háztartás 
fejének jövedelméhez kell számi- f
tani; .

d) a háztartásban fizetős, vagy 
bér fejében az alkalmazottak, va­
lamint a kosztosok, albérlők, vagy 
ágybérlők sem számithatók a kö­
zös háztartáshoz.

4. A közös háztartáshoz tartózó 
családtag jövedelmét a családfőnek 
nem kell bevallani a következő 
esetekben :

a) a feleség jövedelme nem szá­
mítható a férj jövedelméhez ak­
kor, ha a házas társak között a há 
zassági életközösség megszűnt, de 
ebben az esetben is csak akkor, I 
ha a nő vagyonát már nem a férj $ 
kezeli *

b) a* feleségnek, vagy közös ház- ^
tartáshoz tartozó többi tagoknak 
az a keresete, amely évi 600 pen­
gőnél nem több, továbbá ugyan- 1 
ezeknek adómentes szolgálati il­
letményei ; . .

c) ha a háztartás feje bizonyít- |
ja, hogy a 3. d) pont alá eső és g 
vele közös háztartásban élő csa- 
ládtag jövedelme nem kerül 
az 6 rendelkezése alá; j

d) az előző a), c) pontok eseté- | 
ben a feleség, illetőleg a családtag 
külön adózik, amennyiben az ille- ” 
tő családtagra nézve a jövedelem- 
adó fizetési kötelezettség az álta­
lános szabályok szerint különben 
fennáll.

5. A bevallás kiállításánál a kö-1 
vetkezőket kell szem előtt tartani:

a) A bevallást rendszerint ma- 
ga az adóköteles tartozik kiállíta­
ni és benyújtani. A nem önjogu g 
természetes személyek, valamint a 
jogi személyek nevében a búval-1 
lást a törvényes képviselő adja, 
aki képviseltjének érdekeit az e- 
gész kivetési eljárás során felelős­
ség mellett képviseli. Az a család- g 
tag, akinek jövedelme nem kerüli 
a családfő rendelkezése alá és így | 
nem számítható a családfő jöve­
delméhez, külön bevallást köteles
beadni; . . , I

b) a bevallás beadására kotme- 
zett a bevallás beadásának, vala­
mint a törvényben, illetőleg tö.r‘ | 
véuyes rendelkezésekben e‘öir 
minden egyéb kötelezettségéne 
meghatalmazott által is eleget te­
het, ennek eljárásáért azonban 
meghatalmazó anyagilag felelős,

c) ha a bevallás beadására Kö­
telezett a bevallási ivet kitölteni
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nem tudja a községi (városi) köze­
gek kötelesek a bevallási iv ki­
állításánál segédkezni, illetőleg a 
bevallást az adózó bemondása 
alapján kitölteni és ennek meg­
történtét a bevallási ivén hivatal­
ból igazolni. Az adózó azonban 
ilyen esetben is köteles az ivet 
aláírni.

d) a bevallások lezárt boríték­
ban is beadhatók, abban az eset­
ben a nevet és lakást, valamint 
azt a körülményt, hogy a zárt bo­
ríték a bevallást tartalmazza, a 
borítékon fel kell tüntetni:

e) ha az adózó az előző évben 
máshol adózott, úgy az adóbeval­
lásban pontosan meg kell jelölni

azt, hogy az előző évben mely 
községnél (városi apóhivatalnál, 
kerületi adószámviteli osztálynál) 
fizette a jövedelem- és vagyon­
adót.

ADATSZOLGÁLTATÁSI
KÖTELEZETTSÉG;

1. Miuden biztositó intézet és 
mioden más vállalat vagy vállal­
kozó legkésőbb február hó 20-ig 
köteles a székhelyre illetékes 
pénzügy igazgatóságnak kimutatni 
azokat az ügynöki dijakat, ame­
lyeket a múlt évben kifizetett.

(Folytatása köv.)

Főerdész rejtélyes halála
Az olaszliszkai erdőben hóval 

félig belepve, átlőtt mellel holtan 
találták Plankó Ferenc főerdészt. 
Mellette hevert vontcsövű vadász- 
fegyvere, amelyből egy golyó hi­
ányzott. A holttest fekvéséből a 
csendőrség bűncselekményt sejtett 
A nyomozás során hétfőn délben 
őrizetbe vették Gérési András 
vissi gazdát, akit a gyilkossággal 
gyanúsítottak. Géresi elmondotta 
vallomásában, hogy kétlovas ko­
csijával tilos területen haladt.Plankó

megállásra szólította fel, de ő nem 
engedelmeskedett. A főérdész erre 
fegyvere agyával rátámadt. Géresi 
vallomása szerint a dulakodás 
közben sült el a fegyver, amely a 
szerencsétlen főerdészt szivén ta­
lálta. A csendőrségnek az a gya­
núja, hogy Géresi a fegyvert el­
vette a főerdésztő! és lelőtte. Gé- 
resit letartóztatták és a nyíregy­
házai ügyészség fogházába szál­
lították.

■»«MBeroaa

Országszerte nagy 
megelégedést keltett az uj 

sajtófőnöki kinevezés
irányi E 
ícz Odor

Darányi Kálmán miniszterelnök 
Mikecz Ödön államtitkárt a mi­
niszterelnökségi sajtóosztály veze­
tőjét érdemes szolgálatának elis­
merése mellett a sajtóosztály ve­
zetése alól felmentette, ugyan­
akkor dr. Rákóczy Imre minisz­
teri tanácsost bízta meg a sajtó- 
osztály vezetésével.

Dr, Rákóczy Imre kinevezése 
sajtókőrökben és az egész politikai

világban osztatlan örömet és el­
ismerést keltett, mert olyan férfi 
került a sajtóosztály élére, aki 
határozottan nagy nyereséget je­
lent. Dr. Rákóczy Imre évek hosz- 
szu sora óta helyettes sajtófőnöki 
minőségben dolgozott a sajtóosz­
tályon s minden tekintetben ki­
fogástalan munkája és képességei 
elismerése az az országszerte nagy 
megelégedést keltett kinevezés.

Az alexandrettei kérdés
A kedd délutáni népszövetségi 

nyilvános tanácsülés napirendjén 
a mostani népszövetségi tanácsi 
ülésszak két legfontosabb jelentő­
ségű politikai kérdése: az alexand­
rettei szandzsák ügye és a dun- 
zigi kérdés még nem szerepelt.

Az alexandrettei szandzák kér­
désében csaknem a tanács elé 
terjesztendő jelentés. A törökök 
még szorgalmazzák a török

nyelvnek, mint hivatalos nyelvnek 
elismertetését, de ez a törekvésük 
kilátástalan. A szandzsáknak köz- 
igazgatási és kulturális önkor­
mányzata a lesz a szír államon
belül. ____
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A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

A ma esti előadással végződik a 
. kitűnő olasz iró Rino Alessi rend­
kívüli érdekes és nagy feltűnést 
keltett darabjának, a Hirn doktor 
esete cimü színműnek első soro­
zata. Debrecen közönségének ieg- 
válogatottabb rétege élvezte végig 
a világvárosi kiállítású dráma iz­
galmas történetét, amely Beleznay 
Margit, Ilalassy Mariska, Thuróci 
Gyula, Sármássy Miklós, Kőmi vés 
Sándor, magasszin vonalú tolmá­
csolásában kerül színre.

Holnap, csütörtök este mérsékelt 
helyárakkal ismétli meg a Csoko­
nai színház nagy sikert aratott 
Csavargó lány előadását. A mulat­
ságos és vidám operette főszerepeit 
a Jurik nővérek, Somlai Júlia. Mi­
hály fi Rózsi, Sugár Mihály, Ihász 
Aladár, és Balázs János a bemu­
tató együttese játsza. Pesti Pista 
ragyogó szerepét pedig Szil assy 
László alakítja.

SZOMBAT DÉLUTÁNI 
ELŐADÁSOK A CSOKONAI 

SZÍNHÁZBAN

A város közönségének egy réte­
ge, főleg külső területek lakói, a- 
kik az esti előadásokat nem tud­
ják látogatni a Csokonai-szinház- 
ban, azzal a kérdéssel fordulnak a 
színház igazgatóságához, hogy 
rendszeresítsen szombat délutánon­
ként előadásokat. A közönség 
kívánságának megfelelően a szín­
ház f. hó. 30 ától minden szom­
baton délután fél 4 órai kezdéttel 
rendkívül mérsékelt helyáru előa­
dásokat fog tartani, amelyeken a 
szezon leghíresebb darabjai kerül­
nek színre.

Az első szombatdélutáni előadá­
son e hót szombatján a nagy si­
kert aratott „CSÁRDÁS“ c, ope­
rett következik az eredeti bemuta­
tó parádés szereposztásában. A re 
mek operett főszerepeit is a Jurik 
nővérek, Szilágyi Zsőka, Szilassy 
László, Sugár Mihály, Ihász Ala­
dár, Sármássy Miklós, és Herczcg 
László, Balázs János játszák.

Ezek az alacsony helyárakkal 
megszervezett szombat délutáni 
előadások bizonyára egy uj közön­
ségréteg számára teszik lehetővé 
a színház látogatását és az elője­
lekből ítélve nagy kedvességet 
fognak a publikum körében sze­
rezni.

Január 27-én, szerdán este 8 ó- 
I kor: Hirn dr. esete C) bérlet.

Január 28-án, csütörtökön : Csa­
vargólány. — Mérsékelt helyárak­
kal.

Január 29-én, pénteken Sok hü 
hó Emmiért. Prömierbérlet.

Január 30-án, szombaton délu­
tán Csárdás. Rendkívül mérsékelt 
helyárakkal.

Január 30 án, szombaton este 8 
órakor Sok hii-hó Emmiért. D). 
bérlet.

Január 31-én, vasárnap délután 
A nagy kaland. Mérsékelt helvá­
rakkal.

Január 31-én, vasárnap este 
Sok hii-hó Emmiért. Bérletszünet.

Február 1-en, hétfőn Sok hü-hó 
Emmiért. A) bérlet. >

Február 2-án, kedden délután 
Eső után köpönyeg. Mérsékelt he­
lyárakkal.

Február 2-án, kedden este Sok 
hü-hó Emmiért. B) bérlet.

Február 3 án, szerdán Sok hü- 
hó Emmiért. C) bérlel.

Február 4 én, csütörtökön este 
A nagy kaland Mérsékelt helyá­
rakkal.

Az esti előadások 8 órákkor, a 
a délutáni előadások fél 4 órakor 
kezdődnek.

KLAKKBAN ÉS FRAKKBAN
Amerika dédelgetett kedvencei 

az immár világhírűvé vált Gringer 
Rogers és Fred Astarire táncos­
pár ragyogó revü vigjátéka, a Top 
-Hat tegnap kerül* ^mutatásra a 
Hungáriában. A nagy érdeklődés­
sel várt film igazolta, hogy Fred 
és partnere valóban rászolgáltak a 
világhírnévre, mert olyan boszor­
kányos táncprodukciókat, amilye­
neket ők produkálnak aligha lát­
hatunk a vén Európában.

Különösen a Fred Astaire vil­
lámgyors, dobpergésszerü szteppjei 
és az uj tánc a Piccolino bemuta­
tása szenzációsak.

A film Debrecenben is nagy 
sikert arat s a Hungária mozgó 
kitűnő és aktuális Híradók kísére­
tében nagy érdeklődés mellett mu­
tatja be.
ESamí!i2E£ti5B8Ki RSBUBBWWBmWm—■

EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉ­
GEK gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén, 
a természetes „FERENC JÓZSEF“

' keserű viz megszünteti az emészté- 
I si zavarokat, fertőtleníti a gyomrot 

és a beleket a vérkeringést helyes 
. útra tereli, és felfrissíti a szelle- 
] met. Az egyetemi klinikákon vég­

zett kísérletek bizonyítják, hogy 
alkoholisták a FERENC JÓZSEF 

] viz használata folytán étvágyukat 
i majdnem teljesen visszanyerik.

«36*« «mroaHesmBSBiamKMBäöBKtllia. 8M—P »KSMKBBBaHH
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Ma is
a legkedveltebb szinészpár:

Fred Astaire és Ginger Rogers uj filmje;

Hibán és frakkban
(TOP HAT) A legragyogóbb vígjáték, 
bravúros táncokkal és zeneszámokkal

a HUNGÁRIA filmszínházban 
Előadások: d. u. 4, 6, 8 órakor,

l Vidám kacagó esték ! Debrecenben először 1 A legremekebb 
vígjáték ! A legkiválóbb bécsi filmsztárok együttes filme :

BÉCSI RANDEVÚ
MKBHOTses) «űr
Magda Schneider, Adele Sandrock, Leo Slczák, Wolf Albach 
Retty, Hal may Tibor, Georg Alexander Kisérő :

A LEGÚJABB V I L A G H I R A D Ó

VigSzii)bázbai)
Előadások : 5, 7 és 9 órakor,
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_ PORCELÁNFESTŐ TAN­

FOLYAM a Gambrinus átjáróban 
levő Iparművészeti és Képszalon­
ban. Tanfolyam vezető Katona 
Miéi az ismert iparmüvesznő. Aki 
a tanfolyam alatt szükséges anya­
gokról festékről, porcellánrol es 
azok égetéséről beszerzési áron 
gondoskodik tandíj 40 pengő.

— EPE- és MÄJBETEGSE- 
GEKNÉL, elsősorban epehólyag- 
katarus, epekőképződés és sárga­
ság eseteiben a mindig enyhe ha­
tású természetes bERENC JÓ­
ZSEF keserüviz a hasiszervek 
funkcióit élénkebb tevékenységre 
serkenti.

HOL LESZ VÁSÁR.

gában készült remek ruhákról Szé- 
. chenyi ucca 5-. ____
: jry. t-JU iKÍ wum**

LALI ÚJDONSÁGOK nagyvá-
iMz.ékb-,,, Petrikoél szuNT
ANNA-0 5, Telefon 12 A4,

— ELADÓ üzletiszánkók, kor­
csolya. konyhaasztal vaskályhák, 
kémény toldalék, üvegezettajtók, ci- 
pészsilt, kályhavédők. \ endég 
ucca 51 sz........................... .........„

HAZAI SZENEK:
ózdi, egercsehi, salgótarjáni, be­
reute! és tatai tojásszén, ^ príma 
tűzifa legolcsóbban SZÉKÉ LA és 
CSÁKI cégnél, Ispotály-u. 3. l'e- 
lonef 30—31.

iimnramuumiimmumtimnnum«ramininuüüiiana

AZ „ALFÖLD“ TI
A XIÁ\ • vonatok indulási os ét

1937. január 2 8

KIS MENETRENDJE 
kezesi ideje Debrecen állomáson

I

Csütörtök, január 28. Jánoahida 
(Szolnok), Marcali ó (Veszprém). 
Szalkszentmárton (P est) Torna 
szentandrás (A-Tora), Ujfeherto 
(Szabolcs).

Pióbél
naponta frissen törve I. rendu ki- 
lóia P 2 20, IT. rendű kilója 1 2.UU 
SZILVALEKVÁR kg. P - 58. 
MAZSOLA, uj termés kilója 
1 36 Viszonteladóknak árenged­
mény. — DIÓTÓRODE, HON­
VÉD-UTCA 9,

í Születése LForgács Kálmán
vili. kalauz leány Julia, Oláh Já- 

! nos üzletvezető fiú János, Dudás
Sándor npsz. leány Julia.

Halálozások özv. Gaál 
Andrásné ref. 74 éves Szoboszlai- 
dülő 21. Vavrincsák János g. kát. 
79 éves Kolónia X1IL L

A vonat 
neme ; iádul

‘„>•10
500
5-10
5-15
5- 40
6- 08 
613 
7-15 
7-30
7- 52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 58 
1200
12- 05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25 
1416
14- 19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00 
19-30

fO-
seb.

20- 50
21- 36 
22 00

11 O V A

Bpost
Nyirábrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykoroki
Püspökladány
Bpost
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértos
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszaiok
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszörmény
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta X értés

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

A vonul
íme érkezik

6 ü 1 
70 l 
7-01 
7-10 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28
8- 69
9- 00

10- 07
11- 26 
11-30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19 
13 52
14- 15
15- 24
16- 84 
16-45 
16-54 
16-55 
1704 
18-31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpest nyugati
Tiszaiéit
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszaiük
Püspökladány
Nyíregyháza
Nagyiéta-Vértos
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpost nyugati
Nagykereki
Bpest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéin Vértes
Nyiregy háza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost keleti pu.
Miskolc

TÜKÖRGYÁRTÁS 
Üvegcsiszolás, hibás tükrök uj- 

iáöntése, előszoba fürdőszobatük­
rök S1PKOVITS BÉLA Nagyva­
rad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve \ 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papir, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

-JvcmLrj
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— A VILÁGMÁRKÁS PHI­
LIPS rádiókészülékeket lakásán 
is készséggel bemutatja, bármilyen
rádiókészüléket szakszerűen javít
és alakit HÓRA ÁTH ÍERENC ra- 
dióüzem, Dégcnfeld-tér 2. szám. 
Telefon 16-51,

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.

64

Ami kétkedés még megmaradt 
a szivében, az csak arra vo jo, 
hogy fokozott óvatossággal járjon
el Megkerülte a kastélyt és a hátsó 
falnál egy pompás, alacsonytorzsu 
fára bukkant, amelynek koronája 
átnyúlt a kőfalon, be a kastély 
parkjába. Larry pillanatok alatt 
fül kúszott a lombok köze s lee­
reszkedett a fal túlsó Oldalún, a- 
nélkül, hogy magahoz a Dl Hoz 
hozzáért volna. Ezt azért tartotta 
fontosnak, hogy elkerülje a ve­
szélyt, vasy felfedeztetest, ha a 
falon villamos áramvezetékek,vagy 
riasztóberendezések lennének.

Óvatosan, fától fáig surranva,

ALFOLP
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 1
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 V. vidékén 1.4U r. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG

(III

M A I
a világon, mely minden olyan 

________ _ w munkaalkalmat kínál

ttijtsso iogyto közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT'

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

mint egy nému árnyék közeledett 
a kastélyhoz, mely mintha telje­
sen kihalt lett volna. Sehol egy 
pisszenésnyi zaj, vagy egy cérna- 
vékonyságú fénysugár nem szí
várgott ki. ,

1 Larry már Eddietől tudta, hogy 
a pinceablakon keresztül könnyen 
be lehet jutni az épületbe, kere­
sett tehát olyan széncsuzdát,ame­
lyet elmulasztottak bezárni. Rövi­
desen talált is egy ilyet s félperc 
múlva már kis zökkenővel ült le 
a pincében egy szénrakás tetején.

Tolvajlámpája fény esi kjá t óva­
tosan körül futtatta a pince falán 
s a következő pillanatban már 
gyors, de nesztelen léptekkel si 
etett fel a folyosó lépcsőin. Meg­
nyomta a lépcső végén talált aj 
tó kilincsét s az ajtó engedett.

Larry fellélegzett. A nehezek 
bik fele ugyan még csak ezután 
következett a dolognak, de ezide- 
ig semmi gyanúsat nem észlelt, 
úgy hogy követhette nyugodtan a 
névtelen levélíró utasításait.

A folyosón ham.tr megtalálta a 
Petrus szobáját s ide gondolkodás 
nélkül besurrant.

Szerencsétlenségre Larry — aki 
nem merte használatba venni a 
lámpáját — a sötétben felborított 
egy széket s a következő pillanat­
ban már megszólalt Petrus ré­
mült hangja:

— Ki jár itt ? i Segíts ..
Ezt az utolsó szót már ordítani 

akarta az inas, azonban Larry ha­

talmasat ugrott a hang irányába 
és szerencsésen sikerült is átesnie 
Petrus fején. A következő pilla­
natban Larry már ismét felpat­
tant és erősfényü lámpájának su­
garát a megrémült ember szeme tj 
közé vetítette. Petrust elvakitotta .{ 
a fény és Larry erélyes hangja íj 
szinte megnémitotta :

— Meg ne moccanj, mert agyon­
lőlek És ne merj kiáltani sem. 
Ha csendesen viselkedsz, nem tör­
ténik semmi bajod.

Larry készakarva úgy tartotta 
a lámpát, hogy ő maga teljes sö-1 

tétségben maradjon, de Petrus jól j 
lássa a másik kezében csillogó re- ■ 
volvert, amelyet még félclmete- j 
sebbé tett a rácsavart hangtom- 
pitó. Petrus egész testében reme- j 
gett, de néma maradt.

(Folytatjuk)

ProgoóziS:

Mérsékelt légáramlás. További 
havazás még várható. A nappal' j 
hőmérséklet egyelőre még emel­
kedik, de pár nap múlva újra lu- 
dcg lesz.
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